

積極行動尋求合作伙伴 回饋社會再創克城輝煌



2013年2月,克里夫蘭(NEON)Northeast Ohio Neighborhood Health Clinics, Inc 的總裁 Willie F. Austin 和 4Kids 基金會主席 Arthur Fayne 由伊利華報介紹,他倆隨克里夫蘭大區的 22 位市長訪問了中國,兩位回美國後,更有信心與中國在經濟文化學術上進一步的合作。他倆定于 11 月再度訪問中國。

Willie F. Austin 與 Arthur Fayne 表示: 第一次走訪中國, 感受到中國是一個充滿魅力的國度, 中國人民也非常熱情友善, 近年來中國政府及企業十分想在環保和醫療上進一步引進先進技術, 他們也看到許多企業在美國建廠, 這是促進中美兩國的交流, 他們願意將他們現有的資源一起與中國政府與企業共享, 他們相信大家和諧合作將會獲得無限商機, 這也是他們再度訪問的目的。

Willie F. Austin 從事醫藥事業已經 40



多年, 他已經在 Northeast Ohio Neighborhood Health Services, Inc 工作 35 年, 目前是 NEON 的總裁。Northeast Ohio Neighborhood Health Services, Inc. (NEON) 建立于 1976 年。中旨是為俄亥俄東北部居民提供便捷, 靈活

牙科結合了專業的醫師, 最先進的科學儀器和卓越的輔助團隊, 目的是為患者提供一個感性友好的就醫環境。

今天, NEON 更強烈的希望把這份真誠與服務帶入亞裔和華人社區, 為亞裔華人提供一個親近的, 家庭式的醫療服務環境。NEON 承諾, 無論過去, 現在和未來, NEON 會本著以服務克利夫蘭大區居民對健康的

需求為根本, 為更多的患者提供更人性化, 更高質量的服務, 47 周年為社區提供優質服務流傳佳話, NEON 有一個願望不久在中國城建造一個 AISAN NEON

他們, 是老師是朋友幫忙他改變他的人生, 讓他受教育, 今天他要把這份別人曾經給予他幫助和改變他人人生方向再幫助傳遞別人。這就是他創辦 4Kids 基金會的目的。Arthur 還是一位商人, 他還有其他房地產和綠色菜園的生意來支持他的 4Kids 基金會。

Arthur 有一個願望: 無論黑人白人亞裔人, 上帝說了我們只是一個, 大家攜手才會改變, Arthur 在美國是第七代移民, 他深知他的家庭在他的影響下改變了生活, 而這個改變也是靠他人的幫助與支持, 今天 Arthur 就要做一個來幫助更多的人。

Willie F. Austin 與 Arthur Fayne, 將于 11 月在 (CIS) 社區綜合服務有限公司國際發展部顧問張琳娜陪同下, 再度訪問中國的上海, 杭州, 瀋陽, 北京。此行主要側重於交流最新的環保農業產銷管理經驗, 商榷國際合作夥伴的合作事宜, 他們帶著新公司 CIS (Community



與經濟實惠的醫療服務。從開始的一家診所到今天的六家, NEON 在擴大, 為大眾服務無論患者是否有能力承擔理療費用是昂昂醫療機構的經營準則。NEON 相信, 高質量的醫療服務是建立一個健康社會的基礎上, 他們幫助社區人們提供健康服務中心, NEON 成立 47 年來, 創辦了醫院和培訓中心, 尤其幫助非洲裔社團一起融入主流社會, 4kids Programs 也得到 NEON 多年來的關懷和支持。

通過 47 年的努力, NEON 更是鑒定了服務大眾, 特別是那些少數民族, 窮困, 保額不足甚至無保險的人群的信念。並一直致力於提供預防性的, 全方位性的, 高品質的醫療保健服務。另外 NEON 的醫藥科和



CL INIC (亞裔尼昂診所), 能為更多人亞裔人提供更多的服務。

Arthur Fayne 原來是籃球運動員, 在 13 年前當他退出體壇, 想創辦一個基金會, 當時他自己有 4 個孩子, 所以他就取名 4Kids, 他創辦了 4Kids 基金會, 創辦十多年來, 幫助無數的孩子在德智體全面發展, Arthur, 他自己家中有 10 個兄弟姐妹, 母親常年煙酒父親早年離開

Intergrated Services, LLC) 的招商計劃 (Advanced Green House Technology; Model East Side Community Market Model)。同時他們帶著新產品和新技術去中國選擇合作夥伴。

綠色環保與醫療技術的發展, 這是中國目前頭等想要改進的領域。本報建議如果



CIS NEON 4KIDS 基金會 與您聯手合作 願望: 商機無限 聯手合作 和諧經商 共贏天下



這座超市是他們準備帶到中國去的合資項目之一